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 УКРАЇНА
 ЗМІЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЗМІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
вул. Адміністративна, 16, м. Зміїв Харківської обл.,  63404, тел./факс (05747) 3-45-23  
E-mail: zmievrada@ukr.net Код ЕДРПОУ 04058674 

13 березня 2018 року  №02-23/М-93
Межерицький  Андрій Анатолійович

Шановний Андрію Анатолійовичу!



Розглянувши Вашу електронну петицію “Проведення капітального ремонту (реконструкції) автодороги Р78 на ділянці Харків — Зміїв — Слобожанське” щодо звернення депутатів Зміївської міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України, Харківської обласної ради, Харківської обласної державної адміністрації про фінансування ремонтних робіт автошляху Р78 Харків — Зміїв — Балаклія — Гороховатка від м. Харків до смт. Слобожанське (включаючи міст через річку Мжа), яка в установлений строк набрала необхідну кількість голосів на її підтримку, Зміївська міська рада повідомляє, що вона підтримана депутатами міської ради одноголосно.



ХХVІІІ сесією Зміївської міської ради VІІ скликання 12 березня 2018 року прийнято рішення №8-ХХVІІІ “Про розгляд електронної петиції Межерицького Андрія Анатолійовича, яка в установлений строк набрала необхідну кількість голосів на її підтримку” (додається).


Додаток: на 3 аркушах в 1 примірнику.
Міський голова                                                                                                            П. Кучков
Байрачна, 34521     
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Україна
ЗМІЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЗМІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ХХVІІІ СЕСІЯ VІI СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ
від 12 березня 2018 року                                                                             №8-ХХVІІІ
Про розгляд електронної петиції Межерицького Андрія Анатолійовича, яка в установлений строк набрала необхідну кількість голосів на її підтримку

Розглянувши електронну петицію Межерицького Андрія Анатолійовича “Проведення капітального ремонту (реконструкції) автодороги Р78 на ділянці Харків — Зміїв — Слобожанське” щодо звернення депутатів Зміївської міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України, Харківської обласної ради, Харківської обласної державної адміністрації про фінансування ремонтних робіт автошляху Р78 Харків — Зміїв — Балаклія — Гороховатка від м. Харків до смт. Слобожанське (включаючи міст через річку Мжа), яка в установлений строк набрала необхідну кількість голосів на її підтримку, враховуючи велике значення для соціального розвитку міської ради автодоріг, з метою недопущення виникнення надзвичайних ситуацій, відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Зміївська міська рада
ВИРІШИЛА:
1. Схвалити текст звернення депутатів Зміївської міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України, Харківської обласної ради, Харківської обласної державної адміністрації про фінансування ремонтних робіт автошляху Р78 Харків — Зміїв — Балаклія — Гороховатка від м. Харків до смт. Слобожанське (включаючи міст через річку Мжа).

2. Направити це рішення та звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України, Харківської обласної ради, Харківської обласної державної адміністрації.
3. Оприлюднити це рішення та звернення у засобах масової інформації та на офіційному сайті міської ради.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань бюджету, фінансів, торгівлі, комунальної власності, соціального захисту населення, гуманітарних питань та підприємницької діяльності (голова комісії Голосняк В.І.), з питань транспорту, зв'язку, благоустрою, екології, побутового обслуговування та житлово-комунального господарства (голова  Заярний П.М.) та мандатну, з питань депутатської діяльності, етики, законності та правопорядку (голова Петрушенко В.А.).
Міський голова                                                                                

   П. Кучков
Кабінету Міністрів України 
Міністерству інфраструктури України

Харківській обласній раді
Харківській обласній 

державній адміністрації
З В Е Р Н Е Н Н Я

депутатів Зміївської міської ради Харківської області про фінансування ремонтних робіт автошляху Р78 Харків — Зміїв — Балаклія — Гороховатка від м. Харків до смт. Слобожанське (включаючи міст через річку Мжа)
До депутатів Зміївської міської ради Харківської області звертаються мешканці територіальної громади з приводу незадовільного стану автодоріг загального користування. Особливо непокоїть наших громадян стан дороги Р78 Харків - Зміїв - Балаклія - Гороховатка на дільниці від м. Харків до смт. Слобожанське (включаючи міст через річку Мжа). 

Вказана автомобільна дорога є однією з важливих і завантажених доріг та знаходиться в незадовільному, катастрофічному, аварійно-критичному стані. Якість покриття автомобільної дороги створює загрозливу ситуацію та небезпеку дорожнього руху. Покриття є сильно пошкодженим, що ускладнює рух транспортних засобів та являє собою загрозу життю і здоров’ю учасників дорожнього руху. Кількість ям та вибоїн на даній ділянці дороги перевищує гранично допустимі показники, передбачені ДСТУ 3587-97. Вибоїни на дорогах перетворилися на ями, що унеможливлюють здійснення маневру для об’їзду перешкод, що сприяє створенню аварійних ситуацій, загрожує життю людей та стає причиною численних ДТП, пошкодження транспортних засобів. При подальшому зволіканні з проведенням ремонтних робіт деякі ділянки автодороги повністю зруйнуються, що призведе до зупинення руху транспорту і громадяни будуть позбавлені дістатися з міста районного значення до обласного центру (м. Зміїв — м. Харків) та до смт. Слобожанське. 
При цьому, згідно ч. 1 ст. 32 Закону України “Про автомобільні дороги” користувачі автомобільних доріг мають право, зокрема, на безперервні, безпечні та зручні умови руху.

Особливе занепокоєння викликає аварійний стан мосту, що знаходиться на дорозі Р78 Харків - Зміїв - Балаклія - Гороховатка, через річку Мжа, капітальний ремонт якого не проводився декілька десятиріч. Вказаний міст забезпечує численний транспортний потік, зокрема, саме таким шляхом мешканці м. Змієва та Зміївського району мають можливість дістатися м. Харкова. Крім того, руйнування вказаного мосту призведе до руйнації життєво важливих комунікацій (через міст проходять водопровід, газопровід, система електропостачання), а також можлива загибель людей. В той же час, відповідно до ст. 3 Конституції України людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю.
Також, звертаємо Вашу увагу на те, що проведення ямкового ремонту частини дороги,  враховуючи її аварійний стан, не вирішить питання, у зв'язку з чим є недоцільним. Необхідним є проведення саме капітального ремонту.

З огляду на вищевикладене, просимо Вас включити в перелік об'єктів будівництва, реконструкції, ремонту і експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування регіонального значення на 2018 рік ремонт автошляху Р78 Харків - Зміїв - Балаклія - Гороховатка від м. Харків до смт. Слобожанське (включаючи міст через річку Мжа), забезпечити у 2018 році фінансування цих робіт за рахунок коштів обласного дорожнього фонду, а також здійснити контроль за витрачанням коштів та якістю проведених робіт.

Окрему увагу просимо звернути на ремонт мосту, що знаходиться на автошляху Р78 Харків - Зміїв - Балаклія - Гороховатка через річку Мжа, оскільки, як зазначалося вище, він знаходиться в аварійному стані і його руйнація призведе до виникнення надзвичайної ситуації, наслідком якої можуть стати людські жертви.


Відповідно до технічного звіту, виконаного Харківським Національним автомобільно-дорожнім університетом, міст через річку Мжа потребує негайного проведення капітального ремонту, так як найбільшу небезпеку представляють балки прогінних будов, які мають значні руйнування ребра з оголенням арматури і сколами та потребують негайного посилення. Металеві тангенціальні опорні частини втратили рухливість.


Наразі проект ремонту цього мосту подано до Державного фонду регіонального розвитку. 

Схвалено рішенням ХХVІІІ сесії Зміївської міської ради VІІ скликання
від 12 березня 2018 року №8-ХХVІІІ
